

ИГРА В КЛАССИКИ

В стремлении оставаться на гребне часовой и ювелирной моды НИКА в 2012 году представила ряд запоминающихся новинок. Компания продемонстрировала абсолютно свежие коллекции, а также дала новое прочтение уже любимым.



Модельный ряд золотых часов **Elegance** и **Charmant** всегда пользовался большой популярностью у покупательниц, в 2012 году ассортимент этих коллекций стал доступен более широкому кругу женщин за счет появления моделей в серебряных корпусах. Новинки выглядят благородно и сохраняют роскошь, заданную золотыми моделями. Овальный или прямоугольный корпус, классический циферблат, тонкий ремешок — все в коллекции **Elegance** выглядит гармонично и стильно. У часов **Charmant** корпус круглый, массивный, и на хрупком запястье он смотрится невероятно эффектно!

Желание дать мужским золотым часам **Apriori** новое прочтение и стремление усовершенствовать их эргономику привело к расширению коллекции. Новинка в **Apriori** — это минималистичный дизайн, корпус квадратной формы из золота 585 пробы, отсутствие навязчивого декора, надежный швейцарский механизм и ничем не отягощенная фактура циферблата. Модельный ряд уже зарекомендовавшей себя и любимой жителям большого города коллекции **Megapolis** в этом сезоне также пополнился. Часы, оснащенные швейцарским механизмом, имеют дополнительный круглый циферблат, на который вынесена маленькая секундная стрелка.

Ассортимент мужских серебряных часов НИКА пополнился коллекцией **Meridian**. Этот двухпоясник изготовлен из серебра 925 пробы, его циферблат исполнен в классических тонах (черном, белом и сером). Двухпоясник создан для активных деловых людей, часто бывающих в командировках и не понаслышке знающих, каково это — менять часовые пояса. Серебряный корпус круглой формы делает

модель стилистически нейтральной, благодаря чему она гармонично сочетается с деловым гардеробом и одеждой в стиле *casual*.

Обновление коллекции **SlimLine** из белого и розового золота 585 пробы — это воплощение нежности и легкости, ее модели, созданные для женщин, инкрустированы фианитами и оснащены надежным швейцарским механизмом. Эта коллекция часов отличается особой изящностью корпуса и подчеркивает тонкий вкус своей обладательницы. В этом году **SlimLine** уменьшила диаметр с 34,4 мм до 27,4 мм, благодаря чему приобрела еще больше поклонниц и вошла в актуальный тренд последних лет на миниатюризацию корпуса. Тонкие часы имеют роскошный и вместе с тем элегантный дизайн и подчеркнут практически любой образ.

С учетом требований приверженцев часов НИКА, желающих дополнить свою коллекцию также и аксессуарами бренда, было решено выпускать тематические ювелирные комплекты (ручки, запонки, серьги, зажимы для галстуков и т. п.). В 2012 году была запущена линейка **НИКА Accessories**, премьерой которой стали три коллекции: **Queen**, **Black-and-White** и **Elements**. Жемчуг **Queen** подчеркивает очарование женственности, черная и белая эмаль в коллекции **Black-and-White** соответствует элегантности деловой жизни, а цветной хрусталь **Elements** символизирует свободу творческого гения.

Продолжение следует... И пока вы читаете эти строки, НИКА уже работает над созданием новых элегантных и дерзких, романтических и трендовых часов и аксессуаров на все случаи жизни!